

3T 21 文永茵

《校園的一角》

經過一節節繁忙的課堂，離開凌亂的書桌，前方便是那被陽光灑滿的走廊。在這個春意盎然的校園裏，這個地方最吸引我，它平平無奇，卻是進出教室的必經之路。

我趴在欄杆上，逐漸發現教室外的走廊好像一位沉默的見證者。無論是窗外的風景，和同學站在這裏談未來聊當下，師生之間的問候，鳥兒們的紛飛，與朋友歡聲笑語，想要穿梭在每個角落的陽光，枝葉的搖落，上課刺耳的預備鈴聲，又或者是學生來往伴隨的微風，它都無聲無息的目睹得一清二楚。

而最讓我驚嘆的卻是能在走廊往外觀看到那幾棵參天的大樹，我常看到它們遒勁而挺拔的身影，熾熱的光線在樹葉間到處遊蕩，春風路過時，大樹亦會搖擺着身軀向它招手。再往下望，根深蒂固完全顯露出來，只見樹根抓緊泥土，帶着上面的樹枝和樹葉一直向上生長。昔日的小樹苗已化身成枝繁葉茂的大樹，令處於走廊的我顯得格外渺小。不禁讓我想起老師和學校對我的栽培，就彷彿眼前之景：幼小的樹葉們必須由茁壯的根部承托起來，才能更順利生長，同樣，我們也不能缺乏母校用心的培育和教導，才能往更好的方向發展。

我也曾於風雨交加時在走廊停留過。早入眼簾的還是那幾棵樹木，即便面臨着傾盆大雨，它們依舊像山峰一樣傲然挺立，無所畏懼地抵擋着一切；又即便走廊的欄杆佈滿水點，天氣變幻莫測，大樹也不為所動。反而是雨後大樹吸收完充足的水份，可以繼續成長，向上發展，更進一步，體現出老師教導我們那「自強不息」的道理：吸收經驗再接再厲，自我增強和成長，永不停止。不論身處在風雨或困難中，大樹頑強的生命力更是大家學習的榜樣。這些大樹只要還有一天挺立在校園裏，又怎會不令我引以為傲呢？栽培這些大樹的何官又怎會不令我感到自豪呢？